
ŽUPNI OGLASI:   
 Kateheza za odrasle je u utorak nakon sv. Mise. 
 KRSNI RAZGOVORI - susret roditelja i kumova djece koja će u narednom razdoblju 

biti krštena je u srijedu u 19.30 sati.  
 U petak je „prvi petak“ te je obilazak starijih i bolesnih u našoj župi. Prijavite 

svoje starije, bolesne i nemoćne koji ne mogu doći na ispovijed i pričest. Sv. misa je 
u Cvetkoviću je u 8.30 sati. 

 Iduće nedjelje je svetkovina DUHOVA te je proštenje u Volavju u 9 sati. Za 
svetkovinu Duhova pripremat ćemo se u petak u 20 sati kada će se u kapeli sv. 
Duha održat poetsko-glazbeni program „Svetom Duhu na čast“. U subotu u 20 
sati bit će DUHOVSKO BDIJENJE koje će započet u župnoj crkvi te ćemo se u 
procesiji s upaljenim svijećama uputit prema kapeli sv. Duha gdje će biti 
euharistijsko klanjanje. 

 Na DUHOVSKI PONEDJELJAK SLAVIT ĆEMO SV. MISE U KAPELI SV. DUHA 
u 7, 9 i 19 sati. Svečanu sv. Misu u 19 sati predvodit će vlč. Petar Tisaj, župni 
vikar Župe Sesvete.  

 Sakramentu Pomirenja možete svakodnevno pristupiti.  
 Ženidbeni navještaj: 

o Karlo Hasanović (Župa Klinča Sela - Zdenčina) i Ana Maria Mihalić (F. 
Tuđmana 79). Žele se vjenčati u Župi Zaprešić 27. lipnja. 

o Nikola Vrhovec (Trg kardinala A. Stepinca 10) i Ana Hasanović (Župa Klinča 
Sela - Zdenčina). Žele se vjenčati u Župi Klinča Sela - Zdenčina 20. lipnja.   

o Ivan Liović (Župa Zagreb – Voltino) i Ivona Šeperić (Kolodvorska 77). Žele se 
vjenčati u našoj Župi 28. lipnja.   

 Proteklog tjedna Božjom djecom postali su: Bruno Kralj (sin Tomislava i Patricije 
rođ. Pavičić, Breznik Plešivički 27) i Roza Nežić (kći Matije Nežića i Darije Jandrečić, 
Donja Reka 56). Molimo za njihov duhovni rast! 

 Proteklog tjedna u kuću Očevu vratili su se naši župljani: Ivan Domović (r. 
1941., Radnička cesta 41) i Ksenija Maljevac rođ. Rakovski (r. 1928., A. i D. 
Starčevića 18). Pokoj vječni daruj im, Gospodine… 

 Župni ured ovaj tjedan radi prema rasporedu: utorak - četvrtak 17-18 sati. U 
radno vrijeme župnog ureda slobodno se obratite i na telefon 01/6281-756 ili preko 
e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr).  
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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO  

1. - 8. 6. 2025. 

SEDMA VAZMENA NEDJELJA 
1. LIPNJA 2025. 

 

Iv 17,20-26 

Neka budu savršeno 
jedno! 

Zrnje…   

  Molimo danas da nas Gospodin obdari 

darom jedinstva koje se očituje time da živimo 

u punom zajedništvu s njime, te da 

međusobno budemo jednodušni.  

 Molimo da nam on pošalje svoga Duha 

koji će nas nadahnuti i njemu pritjeloviti da se 

možemo tako iskreno i žarko ljubiti, te svoju 

ljubav svjedočiti pred svijetom iskrenim 

zajedništvom koje preobražava svijet.  

 Budimo jedna Crkva koja u svoje 

jedinstvo poziva svakog čovjeka, te 

svjedočenjem privlači ostvarujući se kao 

zajednica spašenika kojoj je Gospodin 

povjerio da vrši njegovo poslanje sve do 

konca svijeta. 

  



RASPORED SVETIH MISA 
2. – 8. 6. 

PONEDJELJAK, 2. 6., Sv. Marcelin i Petar, mučenici  
7 sati    + Slavica Grgečić, god. 

UTORAK, 3. 6., Sv. Karlo Lwanga i drugovi, mučenici  
19 sati  1) Petar Pozderac, god., i pok. iz ob., Stjepan, Aleksa, Jelka i Ljubica 
Jerbić 2) Darko Radić, god. 3) Pok. iz ob. Gregorić i Božić 4) Miroslav, Zvonimir 
i Dragica Borković 5) Milan Rajaković, god. 6) Dražen Jurinić i ob. 7) Ksenija 
Maljevac, 7. dan 8) Ivan Domović, 7. dan 

SRIJEDA, 4. 6., Sv. Kvirin Sisački, mučenik 
19 sati  + Ivana Branka, god. i Stjepan Gregurić 

ČETVRTAK, 5. 6., Sv. Bonifacije, biskup i mučenik  
19 sati  + Slavica, god., i Leopold Grgečić 

Euharistijsko klanjanje poslije mise 

PETAK, 6. 6., Sv. Norbert, biskup – „prvi petak“ 
19 sati  1) Ivana Morduš, 30. dan 2) Velimir Lončar, 30. dan 3) Darko Lukina 
Cvetković 8.30 sati 
SUBOTA, 7. 6., Sv. Ivan I., papa i mučenik  
7.30 sati  + Draga Šember, god., i pok. iz ob. 
20 sati     DUHOVSKO BDIJENJE 

NEDJELJA, 8. 6., PEDESETNICA - DUHOVI  

7.30 sati + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 

9 sati      + papa Benedikt XVI. 

11 sati    ZA SVE ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE 

19 sati    + Franjo, god., i Štefica Vučinić, Anđelka, god., i Ivica Ivančić 

Cvetković 9.30 sati 

 

  
     

MOLITVA DUHU SVETOM ZA SVAKI DAN 

 O, božanska Ljubavi, sveta zajednico Svemoćnog Oca i Preblaženog 

Sina, svemoćna pomoći, Duše Sveti, predobri Tješitelju žalosnih! Izlij se svojom 

jakom silom u dno srca moga, prebivaj u njemu i razveseli sve tamne kutove te 

zapuštene kuće trakom svoga sjajnog svjetla, pohodi me i oplodi obilnom rosom 

svojih milosti tvrdu zemlju duše moje, koja odavno potpuno suha gine i vene. 

 Rani strelicom svoje ljubavi moju nutrinu, užeži i pronikni spasonosnim 

plamenom duh moj, rasvijetli me ognjem svete revnosti i sažeži sve što je 

nečisto, a što se tako čvrsto drži duše mi i tijela! Napoji me rijekom svojih slasti, 

da više ne pođem za otrovnom slašću ovoga svijeta. Sudi mi, Gospodine, i 

odvoji me od naroda nesvetoga, uči me vršiti tvoju Volju, jer Ti si Bog moj! 

Vjerujem da Ti svakoga, u kome stanuješ, činiš hramom Oca i Sina. Blago 

onome, tko te za gosta primi, jer će se, po tebi, u njemu nastaniti i Otac i Sin. 

 Dođi, predobri Tješitelju žalosne duše, Zaštitniče i Pomoćniče u sreći i 

nesreći! Dođi, Štite slabih, Pomoćniče palih! Dođi, Učitelju poniznih, Uništitelju 

oholih! Dođi, preljubezni Oče sirotih, Okrepitelju bolesnih, Zvijezdo morska 

onih, koji plove na moru, luko spasa, jedini ukrase svih živih i jedini spase svih 

umirućih! 

 Dođi, Duše Sveti, smiluj mi se i promijeni me po svojoj volji. Udostoj se k 

meni doći, da ti moja poniznost prema tvojoj veličini, moja slaboća prema tvojoj 

jakosti, prema punini tvoga Milosrđa, omili. Po Isusu Kristu, mojem Spasitelju, 

koji s Ocem, u tvojem jedinstvu, živi i kraljuje u sve vijeke vjekova. Amen. 

sv. Augustin 


